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DEPENDENCIA SECRETARIA DEL INTERIOR
ACTA No. 1
FECHA DEL ACTA o w9
No. DE CONTRATO Y 248 -%30)0bYho2s VLY
FECHA
TIPO DE CONTRATO CONTRATO DE ORDEN DE COMPRA EXPEDIDA POR COLOMBIA COMPRA
EFICLENTE
CONTRATANTE MUNICIPIO DE BUCARAMANGA NIT 890.201.222-0
OBJETO ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS HADWARE PARA EL
FORTALECIMIENTO EN LA PRESTACION DEL SERVICIO AL CIUDADANO EN
LAS COMISARIA E INSPECIONES DEL MUNICIPIO, Y EL PROGRAMA DE
CASA DE JUSTICIA DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA - IMPRESORAS
CONTRATISTA NOMBRE JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ
C.C./NIT 91508166
REPRESENTANTE LEGAL NOMBRE JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ
C.C./NIT ' 91508166
ORDENADOR DEL GASTO NOMBRE MANUEL ANTONIQ VASQUEZ PRADA
CARGO Secretario (a) del Interior
c.C. 5909468
SUPERVISOR NOMBRE: ANGEIL DARIO GUTIERREZ RUEDA
C.C./NIT: 79838146
VALOR DEL CONTRATO $ 34.455.370,01
VALOR ADICIONADO $ 0,00
ANTICIPO O PAGO $ 0,00
ANTICIPADO 0,00 %
cDp NUMERO: 5490, 5491, 1349
FECHA: 09/08/2022, 09/08/2022, 22/01/2023
CDP ADICIONAL NUMERO : No Aplica
FECHA: No Aplica
RP NOMERO: 9357, 957
FECHA: 03/10/2022, 22/01/2023
RP ADICIONAL NUMERO: No Aplica
FECHA: No Aplica
PLAZO DEL CONTRATO Fecha de Inicio 05/10/2022
Fecha de Finalizacién 30/11/2022
Nueva Fecha Terminacién |28/04/2023
Duracién 2 MESES
Suspensiones 110 dias 21/12/2022 10/04/2023
Prérrogas 1 meses 01/12/2022 30/12/2022

MODIFICACIONES DEL
ICONTRATO

$ 34.455. 370 01
R

GARANTIAS PRESENTADAS
PARA LA EJECUCION

DEL CONTRATO: SEGUROS DEL CUMPLIMIENTO 56~44-101003649 30/09/2022 ] 30/05/2023 $ 34.455.370,00

ESTADOQ 56-44-101003649 30/09/2022 | 30/06/2023 $ 3.445.537,00
56-44-101003649 30/09/2022 | 28/10/2023 $ 3.445.537,00

CALIDAD DEL BIEN 56-44~101003649 30/09/2022 | 30/05/2023 $ 34.455.370,00
56-44-101003649 30/09/2022 | 30/06/2023 $ 3.445.537,00

56-44-101003649 30/09/2022 | 28/10/2023 $ 3.445.537,00

PAGO DE SALARIOS, 56-44-101003649 30/09/2022{ 30/11/2025 $ 1.722.768,50

PRESTACIONES 56-44-101003649 30/09/2022 | 30/12/2025 $ 1.722.768,50

SOCIALES E 56-44~101003649 30/09/2022 | 28/04/2026 $ 1.722.768,50

INDEMNIZACIONES
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|LABORALES |
FECHA DE APROBACION 05/10/2022, 02/12/2022, 28/04/2023

DE POLIZAS

A

HASTA: 28/04/2023

VALOR A COBRAR $ 34.455.370,00

ANTICIPO AMORTIZADO 0.00 % Valor a amortizar: $ 0,00
PERIODO DE FECHA DE Nro. PLANILLA INGRESO BASE DE
COTIZACION CERTIFICACION INTEGRADA COTIZACION
N/A 24/04/2023 N/A N/A

PAGO DE LA SEGURIDAD

SOCIAL DE SALUD

ENTIDAD PROMOTORA

ADMINISTRADORA DE
FONDO DE PENSIONES

ADMINISTRADORA DE
RIESGOS LABORALES

Ver certificacién

Ver certificacién
anexa

Ver certificacién
anexa

1.

En la ciudad de Bucaramanga,

entregar y recibir el informe de avance de

2.
VARGAS certifica que
sus empleados.

3. El Contratista ha ejecutado las actividades estipuladas en el Contrato de acuerdo a las
especificaciones técnicas y a satisfaccién sequn informe de cumplimiento de obligaciones

contractuales, las cuales fueron aprobadas

4, El Supervisor autoriza el pago de las actividades realizadas,

siguiente detalle:

se reunieron ANGEL DARIO GUTIERREZ RUEDA quien actta en
nombre y representacién del MUNICIPIO DE BUCARAMANGA en calidad de Supervisor,
JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ quien actlia en nombre Yy representacién propia

ejecucién del Contrato.

el representante legal de la empresa de persona natual JV ELECTRONICS Y/O JAVIER
se encuentran al dia en el pago de seguridad social y parafiscales de

por el Supervisor.

VR PAGADO $
= T

y por la otra
, con el fin de

de acuerdo con el

Valor ejecutado en la presente

acta: 1

$ 34.455.370,

00

Valoxr IVA:

$ 5.501.277,56

Menos
anticipado

amortizacién del anticipo / Menos pago

$ 0,00

Valor bruto ejecutads a pagar

$ 28.954.092,

44

5. Se adhiere y anula estampilla (s):

$ 3.900,00

ORDENANZA 012

2502300226475

$ 390,00

constancia de lo anterior, se suscribe la

presente acta en Bucaramanga, Santander el
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En la ciudad de Bucaramanga, se reunieron MANUEL ANTONIO VASQUEZ PRADA Secretario (a) del
Interior quien actia en nombre Y representacidén del MUNICIPIO DE BUCARAMANGA en calidad de

ordenador del gasto,
relativos a 1la
la otra

Contratista,
suscribir

Yy ANGEL DARIO GUTIERREZ RUEDA en calidad de
el ACTA DE LIQUIDACION BILATERAL del CONTRATO DE ORDEN DE COMPRA EXPEDIDA POR

debidamente facultado (a) para expedir todos los actos administrativos
actividad precontractual, contractual Y poscontractual por una parte, y por
JAVIER MAURICIO VARGAS
Representacién propia,

FLOREZ quien actia en nombre y representacién de
quien para efectos del bresente documento se denominard EL (La)

Supervisor, hemos convenido

COLOMBIA COMPRA EFICIENTE, teniendo en cuenta lo siguiente:

DEPENDENCIA

ATOS | CONTRATO i

MODIFICACIONES DEL
ICONTRATO

SECRETARIA DEL INTERIOR
ACTA No. L
FECHA DEL ACTA f MAY /3
No. DE CONTRATO Y 248 - 30/09/2022
FECHA
TIPO DE CONTRATO CONTRATO  DE ORDEN DE COMPRA EXPEDIDA POR COLOMBIA COMPRA
EFICIENTE
CONTRATANTE MUNICIPIO DE BUCARAMANGA
OBJETO ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS HADWARE PARA EL
FORTALECIMIENTO EN LA PRESTACION DEL SERVICIO AL CIUDADANO EN
LAS COMISARIA E INSPECIONES DEL MUNICIPIQO, Y EL PROGRAMA DE CASA
DE JUSTICIA DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA — IMPRESORAS
CONTRATISTA NOMBRE: JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ
C.C./NIT 91508166
REPRESENTANTE ' LEGAL NOMBRE : JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ
c.c. 91508166
ORDENADOR DEL GASTO NOMBRE : MANUEL ANTONIO VASQUEZ PRADA
CARGO: Secretario (a) del Interior
c.c. 5909468
SUPERVISOR NOMBRE : ANGEL DARIO GUTIERREZ RUEDA
c.C. 79838146
VALOR DEL CONTRATO $ 34.455.370,01
VALOR ADICIONADO $ 0,00
ANTICIPO O PAGO $ 0,00
ANTICIPADO 0,00 %
Ccbp NUMERO 5490, 5491, 1349
FECHA: 09/08/2022, 09/08/2022, 22/01/2023
CDP ADICIONAL NOMERO : No Aplica
FECHA: No Aplica
RP NUMERO 9357, 957
FECHA: 03/10/2022, 22/01/2023
RP ADICIONAT, NUMERO : No Aplica
FECHA: No Aplica
PLAZO DE CONTRATO FECHA DE INICIO: 05/10/2022
FECHA FIN: 30/11/2022
NUEVA FECHA TERMINACION |28/04/2023
DURACION: 2 MESES
Suspensiones ‘ Vig/04/2623 =
Prérrogas 1 meses 30/12/2022

e

Cesidn/OtroSi/Acla

PARA LA EJECUCION

GARANTIAS PRESENTADAS

raciones




Cédigo: F-GJ-1140-238,37-084

Versién: 1.0

ACTA DE LIQUIDACION BILATERAL DE

CONTRATO/CONVENIO
’ Fecha: MAY0-15-2020
Bﬁ(lzg?ladr:?aﬂega Pagina: 2 de 4

DEI, CONTRATO: SEGUP;OS DEL CUMPLIMIENTO 56-44-101003649 30/09/2022 30/05/2023 $ 34.455.370,00
ESTADO 56-44-101003649 30/09/2022 30/06/2023 $ 3.445.537,00
56-44-101003649 30/09/2022 28/10/2023 $ 3.445.537,00
CALIDAD DEL BIEN 56-44-101003649 30/09/2022 30/05/2023 $ 34.455.370,00|
56-44-101003649 30/09/2022 30/06/2023 $ 3.445.537,00
56-44-101003649 30/09/2022 28/10/2023 $ 3.445.537,00
PAGO DE SALARIOS, 56-44-101003649 30/09/2022 30/11/2025 $ 1.722.768, 50|
PRESTACIONES 56-44-101003649 30/09/2022 30/12/2025 $ 1.722.768,50
SOCIALES E 56-44-101003649 30/09/2022 28/04/20286 $ 1.722.768,590

INDEMNIZACIONES

LABORALES

=

upervisor durante la ejecucién del
Contrato, el objeto y las obligaciones fueron cumplidas por el (la) Contratista, por lo
cual, fueron recibidas a entera satisfaccién.

1. Acorde con las certificaciones

2. Bl Supervisor dejoé constancia, que durante la ejecucién del Contrato verificé el
cumplimiento por parte del Contratista, de las obligaciones al Sistema de Seguridad Social
Integral en Salud y Pensiones, y/o parafiscales durante el plazo de ejecucidén del Contrato.

3. De conformidad con el Estado Presupuestal del Contrato, las certificaciones emitidas por
el Supervisor, y los comprobantes de egreso emitidos por la Tesoreria del Municipio de
Bucaramanga, el Balance Financiero del Contrato es el siguiente:

e : ALOR]
Valor inicial $ 34.455.370,01
Valor adicionales $ 0,00
Valor anticipo / Pago anticipado $ 0,00
$
$

b

Valor total 34.455.370,01
Valor amortizado a la fecha de la presente acta 0,00
Pagos o causaciones

°
realizados a la fecha PERIODO . N° COMPROBANTE

la presente acta

Valor total pagado o causado a la fecha $ 0,00
Subtotal a pagar contra la presente acta $ 34,455,370,00
Valor amortizacidén contra la presente acta $ 0,00
Valor bruto a pagar contra la presente acta $ 34.455.370,00
Valor a liberar por el municipio $ 0,01 .
Valor total ejecutado $ 34.455.370,00

e L BERRY
PRIMERO: Liquidar de comin acuerdo el Contrato No. 248 de 2022 suscrito entre el Municipio
de Bucaramanga y JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ. de conformidad con lo establecido en el
articulo 60 de la Ley 80 de 1993, el articulo 11 de la Ley 1150 de 2007, y sus decretos

reglamentarios.

SEGUNDO: Ordenar el pago del saldo a favor del Contratista y/o la liberacién de los valores
no ejecutados a favor del Municipio. (SI APLICA)

TERCERO: En caso de saldos a favor del Contratista el pago estarad sujeto a la programacién
de recursos del programa anual de Caja PAC y los recursos disponibles en la Tesoreria del
Municipio de Bucaramanga. (SI APLICA)

CUARTO: El Contratista asume la responsabilidad por reclamos, demandas y.acciones legales
que se encuentren en tramite o se adelanten en contra del Municipio de Bucaramanga, por
motivos que le sean imputables.

QUINTO: Que durante el plazo de ejecucidén del Contrato, el Contratista acredité y el
Supervisor certificé el pago de sus obligaciones frente a los Sistemas de Seguridad Social
Integral, en pensiones, salud, riesgos profesionales, y los aportes parafiscales a las cajas
de compensacién familiar, Instituto Colombiano de Bienestar Familiar - ICBF y Servicio
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Nacional de Aprendizaje - SENA cuando a ello hubo lugar, de conformidad con el articulo 50 |

de la Ley 789 del 27 de diciembre de 2002, en concordancia con la Ley 828 del 10 de julioc de
2003 y demds normas complementarias, segin las certificaciones de cumplimiento y 1los
informes de los supervisores, la certificacién final de cumplimiento y el informe final de

Supervisidén, suscritos por el Supervisor, los cuales hacen parte integral de la presente
acta.

SEXTO: Que el objeto y obligaciones del Contrato fueron ejecutadas por el Contratista y
recibidos por el Municipio a entera satisfaccién, tal como se evidencia en informe final de
Supervisién , asi como el acta de incorporacién al Inventario del Municipio cuando a ello
hay lugar, los cuales hacen parte integral de la presente acta de liquidacién. .

SEPTIMO: La liquidacidén efectuada y acordada mediante la presente acta, constituye el
balance definitivo de 1la terminacién del vinculo contractual y la manifestacidén escrita de
las partes de encontrarse a paz y salvo, una vez se cumpla con el pago referido en 1la
clausula segunda (SI APLICA), siempre y cuando no se presenten circunstancias que hagan
necesario efectuar reclamos al garante o iniciar las actuaciones judiciales ante la
jurisdiccién competente.

OCTAVO: Teniendo en cuenta que el Contratista no presenta observacidén o reparo alguno a los
términos de la presente acta, renuncia a toda accién o reclamacién posterior derivada o que
tenga relacidén con el Contrato que se liquida mediante el presente documento.

NOVENO : La (El) Ordenador(a) del gasto suscribe el acta de liquidacién, entendiendo que el
Supervisor con su firma certifica que ha verificado previamente el cumplimiento de las
obligaciones pactadas por parte del Contratista, por lo que se ampara en el precepto
constitucional del articulo 83 de la Constitucién Politica, que indica: “Las actuaciones de
los particulares y de las autoridades publicas deberan cefiirse a los postulados de la buena
fe, la cual se presumird en todas las gestiones que aquellos adelanten ante éstas.”

DECIMO: Con la suscripcién de la presente acta, el Municipio de Bucaramanga, conforme lo
dispuesto en las leyes 80 de 1993, 1150 de 2007 y sus decretos reglamentarios, deja
constancia del cierre del expediente contractual.

(

Para constancia de lo anterior, se suscribe la presente acta

0 uay 90 )
VU IR

Bucaramanga, Santander el

Supervisor

Contratistp

e Bucaraman

Municipio

Rg#resentdcidén propia

Supervisor Contratista

Ordenadox

MANUEL ANTONIO VASQUEZ PRADA
Municipio de Bucaramanga

Secretario (a) del Interior

NOTA: Durante el periodo de 1la emergencia la firma en fisico autégrafa de los documentos
podrd reemplazarse por la aprobacién de un mensaje de datos generado por medio de correo
electrénico o a través de la plataforma SECOP II. En concordancia con las disposiciones
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ANGEL DARIO GUTIERREZ RUW




Cédigo: F-GJ-1140-238,37-009

INFORME DE CUMPLIMIENTO A | Version: 1.0
OBLIGACIONES CONTRACTUALES | Fecha aprobacion: Junio-29-2017

caldia de
Bucaramanga

Pagina 1 de 2

INFORME DE CUMPLIMIENTO A OBLIGACIONES DEL CONTRATO DE
COMPRAVENTA No. 248 DE FECHA 30/09/2022

Supervisor
ANGEL DARIO GUTIERREZ RUEDA
Cargo: Subsecretario del Interior

Con toda atencion me permito presentar informe de actividades en los siguientes
términos:

~ | JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ

SECRETARIA DEL INTERIOR

108/05/2023

01

REALIZADA | CANTIDAD | EVIDENGIA

ETP . IMPRESORA HP
LaserJet Enterprise MFP
1 M636fh Multifuncional B/N
75 ppm Duplex-
Entregar, dentro:. . del Impresion, copia,
plazo  acordado, 10 | escaneado, envio digital,
bienes objeto  del | jmpresisn de USB  de
contrato . ‘en. el lugar | faci| acceso escaneado a

/| indicado::.  “por  la| ySB de facil acceso Se anexa acta de
\ Secygtar|a=;§$iel Interior, soporte de multitarea AlO: entrega la cual
acorde con las | 5| CICLO MAXIMO DE N reposard en la
especificaciones TRABAJO HASTA carpeta original
:| técnicas. 250.000 PAGINAS-
, VOLUMEN
RECOMENDADO

MENSUAL DE 5.000 A
30.000 PAGINAS. 1x550
stand, fax, HDD.

PN: 7PTO0A#BGJ.
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COMPONENTE
ALMACENAMIENTO EN
EL EQUIPO O 4
ALMACENAMIENTO EN
NUBE
COMPONENTE
BANDEJA HP LASERJET ,
550-SHEET PAPER 4
TRAY.
PN: J8JB9A.
COMPONENTE

| Manejo  consumo  de 4
energia Energy Star
SERVICIO Instalacion
Software y configuracion
del ETP
SERVICIO -- Garantia
extendida Impresion,;
afios

CONTRATISTA

FIRMA,~ 7 e w
JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ
Representante Legal JV ELECTRONICS
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: . Version: 0.0
Brurrd VALUACION DE PROVEEDORES =
whigidinde EVALUAC PROV E Fecha Aprobacién: Octubre-26-2017
Pagina 1 de 1
Proveedor: JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ
C.C. o Nit: 91,508,166-7
Correo electrénico: comercial@ijvelectronics-co.com Fecha de evaluacién:
Contrato: 248 Dia Mes Afo
Fecha de contrato: 30/09/2022 8 5 2023
Secretaria/ Oficina: Secretaria del Interior

Los siguientes son los criterios para realizar la evaluacion y/o re-evaiuacién del proveedor una vez ejecutado el contrato y
entregados los bienes a entera satisfaccion

__COMPRAS Y/O SUMINISTROS i CUMPLE NO CUMPLE

‘Cumplié  con las especificaciones  técnicas y de X
funcionalidad requeridas de acuerdo al contrato

‘Logistica: conté con la logistica necesaria en cuanto X
transporte, equipos y herramientas menores para cumplir
con el objeto del contrato
‘Durante la ejecucion del contrato conté con personal X

Calidad del producto | técnico calificado para cumplir las actividades propias del
y/o servicio servicio '

'Equipos y herramientas: se contdé con los equipos y X
herramientas adecuados para las tareas propias de la
ejecucién del servicio

‘ . X
Los productos entregados estaban en buenas condiciones
fisicas y su apariencia satisface las expectativas

L ‘ X
c.u mplimiento en los La entrega se realizé en los tiempos pactados en el contrato
tiempos de entrega
Cumplimiento en |, Cumplié con la entrega total de las cantidades solicitadas X
cantidad en los tiempos dados

e o . X
Dio6 respuesta a los requerimientos o reclamos realizados :

Requerimientos del |* . ) S
. Es oportuna la respuesta a los requerimientos realizados
supervisor

,Las garantias del producto fueron atendidas X

satisfactoriamente

Observaciones:

Firma Supervisor que realiza la evaluacign:

Nombre: ANGEL DARIO GUTIER
Cargo: Subsecretario del Interior

\
Nota: En caso de no aplicar parcial o totalmente alguno de J&s numerales a evaluar favor omitir diligenciar la
casilla correspondiente.

4
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EL SUPERVISOR DEL CONTRATO NO. 248 DE FECHA 30/09/2022

CERTIFICA

QUE EL CONTRATISTA JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ IDENTIFICA
LA CEDULA DE CIUDADANIA NO. 91508.166, ACTUANDO .COMO
NATURAL COMERCIANTE CON NIT. 91508166-7, PRESTO A CA
SERVICIO EN EL CUMPLIMIENTO DEL OBJETO “ADQUISICION DE EQUIPOS
TECNOLOGICOS HADWARE PARA EL FORTALECIMIENTO, EN LA PRESTACION
DEL SERVICIO AL CIUDADANO EN LAS COMISARIA: SPECIONES DEL
MUNICIPIO, Y EL PROGRAMA DE CASA DE JUSTICIA:DEL MUNICIPIO DE
BUCARAMANGA”. DE ACUERDO AL CONTRAT@, NO. 248 DE FECHA 30 DE
SEPTIEMBRE DE 2022, POR VALOR DE TREINTA"¥" CUATRO MILLONES
CUATROCIENTOS CINCUENTA Y CINCO MIL FRESCIENTOS SETENTA PESOS, UN
CENTAVO ($34.455.370,00) MONEDA CORRY

SE ADHIERE Y ANULA ESTAMP
ELECTRIFICACION. #

-HOSPITAL Y ESTAMPILLA PRO-

LA PRESENTE CERTIFICAé;@;f%Sﬁ §%§@%$|DE A SOLICITUD DEL INTERESADO PARA

TRAMITE DE CUENTA DE GOBROANTE LA TESORERIA MUNICIPAL.

A

ANT%E%?OR, SE FIRMA EN LA CIUDAD DE BUCARAMANGA
BE,MAYO DE 2023.

EN CONSTANCIA
A LLOS 08 DIAS %EL
b,

P
)

O DE BUCARA
SUPERVISOR
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DE BIENES MUEBLES Y/O SERVIVIOS ~
ADQUIRIDOS Fecha aprobacién:Octubre-26-2017
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EL ALMACEN GENERAL DEL MUNICIPIO
DE BUCARAMANGA

CERTIFICA
Que JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ, Identificado(a) con No.91508166, reportdé a este
Almacén, los bienes entregados mediante Acta de entrega y recibido a entera satisfaccién de
bienes y/o servicios adquiridos, debidamente firmada por el Supervisor ANGEL DARIO
GUTIERREZ RUEDA, del Contrato No. 248 del 30 DE SEPTIEMBRE DE 2022, cuyo Objeto:
ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS HADWARE PARA EL FORTALECIMIENTO EN LA PRESTACION DEL
SERVICIO AL CIUDADANO EN LAS COMISARIA E INSPECIONES DEL MUNICIPIO, Y EL PROGRAMA DE CASA
DE JUSTICIA DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA - IMPRESORAS.

Estos bienes Fueron entregados en la SECRETARIA DEL INTERIOR del Municipio de Bucaramanga.
FECHA DE INICIO: 05/10/2022
TERMINACION DE CONTRATO: 28/04/2023

(+) Valor Contrato:$ 34.455.370,01
(-) Saldo a Favor:$ 0,01
Total $ 34.455.370,00

VALOR TOTAL: TREINTA Y CUATRO MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA Y CINCO MIL
TRESCIENTOS SETENTA PESOS M/CTE***
DURACION DEL CONTRATO: 2 Mes (es)

Se expide en Bucaramanga, 4 DE MAYO DE 2023

BE

PABLO ANTONIO ;
Alm istta General

Proyecto:PABLO ANTONIO LAGUADO JAIMES
Revisé: @3 .




QUE EN EL PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DE LA VIGENCIA FISCAL DE 2023 HA QUEDADO REGISTRADO
PRESUPUESTALMENTE EL SIGUIENTE COMPROMISO POR UN VALOR DE $34.455.370,01:

ALCALDIA DE BUCARAMANGA
SECRETARIA DE HACIENDA -

CERTIFICADO DE REGISTRO PRESUPUESTAL (RESERVA)

RP 00000957
Segun el articulo 97 del decreto 076 de 2005

CERTIFICA:

CDP AREA CODIGO NOMBRE DEL RUBRO VALOR
Proyecto: 45250 SERVICIO DE PROMOCION DE LA GARANTA DE DERECHOS OTRAS MAQUINAS DE PROCESAMIENTO AUTOMTICO DE DATOS
QUE CONTENGAN O NO UNA O DOS DE LAS SIGUIENTES TIPOS DE UNIDADES UNIDADES DE ALMACENAMIENTO,
UNIDADES DE ENTRADA, UNIDADES DE SALIDA
1349 20205 2.3.2.01.01.004 GOBIERNO TERRITORIAL FORTALECIMIENTO DEL BUEN GOBIERNO PARA EL. RESPETO 8.613.842,51
.01.01.04 4502038 Y GARANTIA DE LOS DERECHOS HUMANOS. SERVICIO DE PROMOCION DE LA
45250 .201 GARANTA DE DERECHOS 201
Proyecto: 45150 SERVICIO DE PROMOCION DE CONVIVENCIA Y NO REPETICION MAQUINAS DE OFICINA, IMPRESORAS, OFFSET, DE
ALIMENTACION CON PAPEL EN HOJAS
1349 20205 2.3.2.01.01.004 GOBIERNO TERRITORIAL FORTALECIMIENTO DE LA CONVIVENCIA Y LA SEGURIDAD 25.841.527,50
.01.01.04 .4501004 CIUDADANA SERVICIO DE PROMOCION DE CONVIVENCIA Y NO REPETICION
45150 .204 CONTRIBUCION 5% CONTRATOS OBRA PUBLICA 204
TOTAL RUBROS 34.455.370,01

Oficina solicitante:SECRETARIA DEL INTERIOR - No. solicitud RP: 73268

Beneficiario: 91508166 JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ

Contrato Nro.: 248 - Tipo de contrato: CONTRATO DE ORDEN DE COMPRA EXPEDIDA POR COLOMBIA

Objeto:

ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS HADWARE PARA EL FORTALECIMIENTO EN LA PRESTACION DEL
SERVICIO AL CIUDADANO EN LAS COMISARIA E INSPECIONES DEL MUNICIPIO, Y EL PROGRAMA DE CASA

DE JUSTICIA DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA - IMPRESORAS

Observacion:

Reemplaza al RP 9357 del afio 2022

Expedida a los 22 dias del mes de Enero de 2023

Usuario imprime:

RUBEN AYALA MARTINEZ

Péagina:

1 de 2




ALCALDIA DE BUCARAMANGA
SECRETARIA DE HACIENDA
CERTIFICADO DE REGISTRO PRESUPUESTAL (RESERVA)
RP 00000957

EVA CONSUELO SANTAMARIA
PROFESIONAL ESPECIALIZADO

Usuario Imprime: RUBEN AYALA MARTINEZ Pagina: 2 de 2



ALCALDIA DE BUCARAMANGA
SECRETARIA DE HACIENDA
CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL (RESERVA)
' CDP 00001349

Segun el articulo 97 del decreto 076 de 2005

CERTIFICA:

QUE EN EL PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DE LA VIGENCIA FISCAL DE 2023 HA QUEDADO REGISTRADO
PRESUPUESTALMENTE EL SIGUIENTE COMPROMISO POR UN VALOR DE $34.455.370,01:

| cobiGo NOMBRE DEL RUBRO VALOR

Proyecto: .45250 SERVICIO DE PROMOCION DE LA GARANTA DE DERECHOS OTRAS MAQUINAS DE PROCESAMIENTO AUTOMTICO DE DATOS
QUE CONTENGAN O NO UNA O DOS DE LAS SIGUIENTES TIPOS DE UNIDADES UNIDADES DE ALMACENAMIENTO,
UNIDADES DE ENTRADA, UNIDADES DE SALIDA

2.3.2.01.01.004 GOBIERNO TERRITORIAL FORTALECIMIENTO DEL BUEN GOBIERNO PARA EL RESPETO Y GARANTIA DE 8.613.842,51
.01.01.04 4502038 LOS DERECHOS HUMANOS. SERVICIO DE PROMOCION DE LA GARANTA DE DERECHOS 201
.45250 .201
Proyecto: .45150 SERVICIO DE PROMOCION DE CONVIVENCIA Y NO REPETICION MAQUINAS DE OFICINA, IMPRESORAS, OFFSET, DE
ALIMENTACION CON PAPEL EN HOJAS
2.3.2.01.01.004 GOBIERNO TERRITORIAL FORTALECIMIENTO DE LA CONVIVENCIA Y LA SEGURIDAD CIUDADANA 25.841.527,50
.01.01.04 4501004 SERVICIO DE PROMOCION DE CONVIVENCIA Y NO REPETICION CONTRIBUCION 5% CONTRATOS OBRA
.45150.204 PUBLICA 204
TOTAL RUBROS 34.455.370,01

Objeto:
“ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS HADWARE PARA EL FORTALECIMIENTO EN LA PRESTACION DEL

SERVICIO AL CIUDADANO EN LAS COMISARIA E INSPECIONES DEL MUNICIPIO, Y EL PROGRAMA DE CASA
DE JUSTICIA DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA”

Oficina solicitante: SECRETARIA DEL INTERIOR - No. Solicitud CDP: 52538
Fecha solicitud: 22/01/2023

Valor total estimado del acto administrativd : $34.455.370,01

Observacion:

Reemplaza al CDP 5490 del afio 2022

Expedida a los 22 dias del mes de Enero de 2023

Usuario Imprime: RAYALAM - RUBEN AYALA MARTINEZ Pagina: 1 de 2



ALCALDIA DE BUCARAMANGA
SECRETARIA DE HACIENDA
CERTIFICADO DE DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL (RESERVA)
CDP 00001349

EVA CONSUELO SANTAMARIA
PROFESIONAL ESPECIALIZADO

Usuario Imprime: RAYALAM - RUBEN AYALA MARTINEZ Pagina: 2 de 2



VARGAS FLOREZ JAVIER MAURICIO

Nit 91.508.166-7 Responsable IVA Factura electrénica
Av 88 20 148 Tel.:6318929 Cel.3012396165 de venta
S ECTROMNICS e emramea corman ™ ke FVJIV4202

e JVELECTRONICS - Soluciones tecnoldgicas de Ingenieria R
) INFORMACIONDEL CLIENTE ~~ FECHAFACTURA FECHA VENCIMIENTO |
ALCALDIA DE BUCARAMANGA 24/04/2023 24/05/2023
NIT No. : 890201222-0 :
DIRECCION : CL 35 10 43 i_ TOTAL )
TELEFONO : 6337000 $ 34.455.370,00

_ CIUDAD :BUCARAMANGA PAIS : Colombia

SCRIBCION .
IMPRESORA HP LASERJET ENTERPRISE MFP M636fh.
PN: 7PTO0A#BGJ

ETP-I-18. ETP -- ETP -- IMPRESORA LASER O LED. |
+COMPONENTE-I-130. COMPONENTE -- COMPONENTE ;
- ALMACENAMIENTO EN EL EQUIPO O
ALMACENAMIENTO EN NUBE. | +COMPONENTE-I-148.
COMPONENTE -- COMPONENTE -- Manejo consumo de
energia Energy Star o China Certificate for Energy
Conservation Product o Ecodesign and Energy Labelling. !

bl E AV
080479+U9IN 4 Und $ 5.608.376,11

Series:
MXBCQCXOFS, MXBCQD0131, MXBCQD0136,
MXBCQD0158
889894213570 BANDEJA HP LASERJET 550-SHEET PAPER TRAY. PN: 4 Und $ 1.302.253,98 $5.209.015,92
J8JBYA

COMPONENTE-I-133. COMPONENTE -- COMPONENTE --
BANDEJA ADICIONAL (500 HOJAS)
Series:

JPBFT25181, JPBFT25184, JPBFT25185, JPBFT25186

8106 INSTALACION 4 Und $ 327.510,92 $ 1.310.043,68
SERVICIO-I-150. SERVICIO -- SERVICIO -- Instalacion
Software y configuracion del ETP

8107 GARANTIA 4 Und $ 382,10 $1.528,40
SERVICIO-I-151. SERVICIO -- SERVICIO -- Garantia
extendida Impresion- 1 afio.

NRO. ITEMS FACTURADOS: 4

1
i
H

, 4 i et
VALOR PARCIAL $28.954.092,44 i Cx Cobrar Vence: 24/05/2023 $ 34.455.370,00

IVA liquidado 18% $27.642.520,36 19,00% $5.252.078,86 :
IVA liquidado $1.311.572,08 19,00% $249.198,70
VALOR TOTAL : $ 34.455.370,00

VALOR (en letras) :
SETENTA PESOS

TREINTA Y CUATRO MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA Y CINCO MIL TRESCIENTOS i

' Orden de comb;é: 96897

A e e e . - . - ant]haa en |a pagma#z

WuoypDB4KREqpXfc8QKIUAHABPT +Kep3v8Bod UBZds7njupTjzO5 I TGSIcuhR7UsDDIXyk5ayMHadi/BOWSY 3rp015315HPeEUXdbE3qol5e4znoa3OgLZFRLA
if1 220AYrWr3Kh3::erEGYe4N74mHP5mde2TiOcL3vaQSuEIVt+j9D77kBh+IAgAssq4xclseA3iLoTle725:sOs2UZqkykhthTzVRIm+qBROGIyHTmNpquwD
jGoamNoesdts YtPGPyfaDYoNmheAzNQsRFZQTurBCXo4YPESVbZISNpA4zJuBaxXG RB7pjEZWtoPhpn6U/700XTVOIYiGvTw==

CUFE: b815f615268e4ia1f852¢875918482c49a9348c125081d922343dac793c0eda52b40da 1ded533f3af71c801dc342245

Fecha emision: 2023-04-24 12:18:27 Fecha validacion DIAN: 2023-04-24 12:18:28-05:00 f
¢ Proveedor Tecnolégico: NIT: 900390126 - The Factory HKA Colombia S.A.S. :

FRM-1020V1

10f2
Impreso con ContaPyme V. 4 - InSoft. Nit 810.000.630-9 www.contapyme.com



VARGAS FLOREZ JAVIER MAURICIO

Nit 91.508.166-7 Responsable IVA Factura electronica

Av 88 20 148 Tel..6318929 Cel.3012396165 de venta

- b . Email: ial@jvelectronics-co.com o ¢
EL.ECTROMNICS e omoen0-0 Mo, FVJV4202 ;

TR RN R e JVELECTRONICS - Soluciones tecnoldgicas de Ingenieria ;

INFORMACION DEL CLIENTE FECHA FACTURA FECHA VENCIMIENTO |
ALCALDIA DE BUCARAMANGA | |

24/04/2023 24/05/2023
NIT No. : 890201222-0 '
DIRECCION : CL 35 10 43 : To’TAL ) o
TELEFONO : 5337000 : $ 34.455.370,00

CIUDAD :BUCARAMANGA PAIS : Colombia

T ETPIB
MUNICIPIO DE BUCARAMANGA - SECRETARIA DEL INTERIOR
ORDEN DE COMPRA No. 968978 DE LA TIENDA VIRTUAL DEL ESTADO COLOMBIANO

GARANTIA: TRES (3) ANOS FECHA DE ENTREGA DIRECTAMENTE CON EL FABRICANTE. NO INCLUYE DANOS OCASIONADOS
i POR MALA MANIPULACION.

{ FORMA DE PAGO: CREDITO TREINTA (30) DIAS

AGENTE AUTORRETENEDOR ICA EN LA CIUDAD BUCARAMANGA RESOLUCION 1017 31 MAYO 2021 :
Persona natural y asimiladas, Régimen ordinario de tributacion, Responsable impuesto a las ventas, Agente retenedor (puede practicar ;
retencién) y Responsable Rete-ICA :
Resolucién DIAN: 18764044686461. Prefijo: FVJV. Rango: 4001 al 5000. Vigencia: 20/02/2023 hasta 20/08/2023. i
Factura a crédito, piazo hasta 24/05/2023. ’
ACTIVIDAD 4651 REALIZAR TRANSFERENCIA A NOMBRE DE JV ELECTRONICS Y/O JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ A LAS
SIGUIENTES CUENTAS DE BANCOLOMBIA: CUENTA DE AHORROS No.60675451861 O CUENTA CORRIENTE No.81436296932. ;
RECIBI REAL Y CONFORME EL SERVICIO Y/O PRODUCTO(S) DESCRITO(S) EN LA PRESENTE FACTURA DE VENTA QUE SE
ASIMILA EN SUS EFECTOS A LA LETRA DE CAMBIO (ART.774 DE CODIGO DE COMERCIO) SI ESTA CUENTA NO SE CANCELA
DENTRO DEL PLAZO PACTADO SE COBRARA UN INTERES MENSUAL A LA TASA MAXIMA PERMITIDA POR LA LEY. :

H
H
i
H
H

Preparado Aprobado .. Contabilizado ‘R:'evvis'arlio FIRMA ' SELLO DEL CLIEN'I;E »

C.C.ONIT.

Sello de firma:

WuoypDB4KR6qpXfcBQKSUAHASP7+Kep3vB60dUBZds7njupTizO5!TGSIcuhR7UsDDIXykSayM Hadf/BOWEY3rp015315HPeEUXdb63qol5edznoa30ql.ZFRLA
if1 220AYrWr3Kh3cerEGYe4N74mHP5mde2TiOcL3vaQSuEIVH-jQD77th+IAgAssq4xclseA3iLoTle725sOsZUZqkykhthTzVRIm+qBROGIyHTmNpquwD
jGoamNoesdt5YtPGPyfSDYoNmheAzNQsRFZQTurBCXo4YPESVhZI3NpA4zJu6axXGRB7pIEZWtoPh pn6U/700XTVOIYiBVIw==

CUFE: b8151615268e4fa1f852e875918482¢c49a9348c12508fd922343dac7 93c0eda52b40dalded533f3aff71c801dc342245

Fecha emision: 2023-04-24 12:18:27 Fecha validacion DIAN: 2023-04-24 12:18:29-05:00
Proveedor Tecnolégico: NIT: 900330126 - The Factory HKA Colombia S.A.S.

FRM-1020V1

20f2
Impreso con ContaPyme V. 4 - InSoft. Nit 810.000.630-8 www.contaovme.com



Gobernacion de Santander

RecaUdo de EStampi"aS Secretaria de Hacienda

Reciho N2
2502300226475
i CERTIFICACION DE DOGUMENTOS OFICIALES | Tipo de Doc, O.C.  Hamero 91506166
Nembre JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ
: ! Direccién Teiéfono
: PRO HOSPITAL $3.900 . yunicipio BUGARAMANGA Departamento SANTANDER

Contribuyente

L

I
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R

6475(3900)00000000004290(96)20230502

I

Total Estampillas $3.900
Ordenanza 012 $390
Total a Pagar $4.290 &

Fecha de Expedicién 24/04/2023 12:23:24 p. m. Fecha Limite de Pago 2023/05/02
Con desting a:  Alcaldia de Bucaramanga - BUCARAMANGA

) | Recibio N® L —— s3305
Wy scomaraticriucons ™" {Recaudo de Estampillas 2502300226475 I!IIIIiIIHIIEIIHIIIHIIIIIIIII!IIIIIIIIIIIIIllllllmlll
:9;‘, . CERTIFICACION DE DOCUMENTOS OFICIALES g:
1 Condestinoa:  Alcaldia de Bucaramanga - BUCARAMANGA
Total Estampillas $3.900
Tipo de I?ac. cGe. Namero: 91508166 , O 28 $390 .
: l;:::\ci;';;‘: JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ Teltones $4.29 Oj
{““x Gobernacién de Santander S Recibo @
%@' Secretaria de Hacienda RecaUdo de EStampl"aS 2502300226475 PRO HOSPITAL $3.900
U | Tederite CERTIFICACION DE DOCUMENTOCS OFICIALES : g
S .
@ Con destino a: Alcaldia de Bucaramanga - BUCARAMANGA
Total a Pagar Al st i

Fecha de Expedicion 24/04/2023 12:23:24 p. n Fecha Limite de Pago 2023/05/02

fﬁw = Recibo N®
‘g‘ Gobernacién de Santander.
f o

Secretaria de Hacienda RecaUdo de EStamp'"as 2502300226475

Nimero 91 508166

: Nombre JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ
Direccion Teléfono
Municipic BUCARAMANGA Departamento SANTANDER

: Total; Estamplllas $3.900

- Ordenanza 012 $390 techa de Expedicion 24/0412023 12:23:24 p. m.
. Total“avgi_’"aga__l’, $4.290 j Fecha Limite de Pago 2023/05/02

te GERTIFICACION DE DOCUMENTOS OFICIALES

: Condestinoa: Alcaldia de Bucaraianga - BUCARAMANGA

: PRO HOSPITAL $3.900

Gobernacidén

6)20230502

il

o
Gobernacidn de Santander Recibo Ne

* i*' Secretaria de Hacienda RecaUdo de EStampl"aS 2502300226475

CQR ribu ene Tipo de Doc. C.C. Nimero 91508166
| Nombre  JAVIER MAURICIO VARGAS FLOREZ
Direccidn Teléfono

i Municipio BUCARAMANGA Departamenta SANTANDER
O BV CERTIFICACION DE DOCUMENTOS OFIGIALES g

Can dectinn a- Alcaldia de Bucaramanaa -~ BUCARAMANGA

Illl i IIIIHIIII\HIIH

000000000390(96 2023

Banco




Codigo: F-INV-8500-238,37-002
ACTA DE ENTREGA Y RECIBIDO A ENTERA Version: 0.0
SATISFACCION DE BIENES MUEBLES Y/O — -
Aicaiia e SERVICIOS ADQUIRIDOS Fecha aprobaCIOn. Octubre —26-2017
Bucaramanga Pégina 1de 3

EnBucaramanga alos diecisiete(17) dias del mes de abril del afio 2023, se reunieron los sefiores: ANGEL DARIO
GUTIERREZ RUEDA, identificado/a con cédula de ciudadania N°® 79.838.146 en su calidad de SUPERVISOR de!
Contrato N°248, y el sefior JAVIER MAURICIO VARGAS FLORES identificado con C.C. No 91.508.1686, en calidad
de CONTRATISTA, se reunieron con el fin de verificar la ENTREGA Y RECIBIDO de o que se detalla a
continuacién:

Dichos bienes se encuentran relacionados en orden de compra No 96897 del contrato No 248 del 30 de
septiembre de 2022, y fueron entregados los siguientes equipos:

DETALLE DE BIENES

. VALOR
OBLIGACION CANTIDAD TOTAL

ETP-1-18 ETP-ETP-IMPRESORA LASER O LED-A4-MULTIFUNCIONAL -

BLANCO Y NEGRO- MINIMO 20.000 PAGINAS- MINIMO 55 PPM- ZONA 1 4 $18.887.718,16

COMPONENTE -1-130, COMPONENTE- ALMACENAMIENTO EN EL EQUIPO '

O ALMACENAMIENTO EN NUBE. 4 §3.527.508,04

COMPONENTE-I-133. COMPONENTE = BANDEJUA ADICIONAL (500 HOJAS) 4 $5.209.015,92

COMPONENTE-I-146. COMPONENTE - Manejo consumo de energia 4 $18.277,24

EEEVICIO—HSO—SERV!C]O—InstaIamon de sotware y configuracion del 4 $1.310.043,68




Cédigo: F-INV-8500-238,37-002
ACTA DE ENTREGA Y RECIBIDO A ENTERA Version 0.0
_‘ SATISFACCION DE BIENES MUEBLES Y/O S
Ao e SERVICIOS ADQUIRIDOS Fecha aprobaCIon. Octubre —26-2017
ucaramanga P
Pagina 2 de 3

SERVICIO-I-151- GARANTIA EXTENDIDA IMPRESION-1ANO- . 4 $1.5628,40
IVA $5.501.277,57
VALOR TOTAL $34.455.370,01

A continuacién, me permito relacionar fotografias de la entrega gue evidencian prueba técnica requerida por
acuerdo marco

OBSERVACIONES:

Se anexa acta realizada por los técnicos de la oficina asesora tics, por medio de la cual brindan
acompanamiento en larevision de especificaciones técnicas del contrato 248 de 2022.

Verificado lo ghteriormente descrito, se deja Constancia que los bienes detallados se recibieron a
SATISFACCION, con la observacidn y en constancia se firma por los que en ésta intervinieron:

JAV,IéR MAURICIO VARGAS FLORES

C.C. No 91.508.166, en calidad de CONTRATISTA
QUIEN ENTREGA

RMA SUPERVISOR

ANGEL DARIO GUTIERREZ RUEDA -
Cargo: Subsecretario

QUIEN RECIBE




Codigo: F-MC-1000-238,37-005

ACTA DE REUNION version: 3.9
\ Fecha aprobacion: Mayo-10-2019
Alcaidia de '
Buoaramangs Pégina 1de 4
HORA INICIO: | HORA FINAL: | . . FECHA:
/Y0 /8.7 CUM?W);CHa %ﬁ‘ bty 17/04/2023

T - ARE.A",.,. -

Neods Vewssseesz L - 7)) C
AncnEe G enreES CurER crFOR A 2H4H
v 4D LPotnleceez Comit 72771 <4

Brindar acompariamiento en la revision de especificagiones técnicas del contrato 248 de
2022 en atencion a la solicitud mediante oficio consecutlvo 2 SSI 202304-00030621 del

13 de abril de 2023.

En atencion a la solicitud mediante oficio gonsecutivo 2-SS1-202304-00030621 del 13 de
abril de 2023 se procede a brindaapoyo técnico al supervisor del contrato 248 de 2022
Dr. ANGEL DARIO GUTIERREZ RUEDA entregando el resultado de la verificacion de
especificaciones del equipo a entregar por parte del contratista 'y relacionado a

continuacioén:

Tipo: Impresora 'multifu'nmonél

Marca:

« r7eT ENTER ppihE MFT M e3eF -
é/v&/i MY BER DEOISY —> CHS Jies NEiA feo i
o/ny MYXBCRC XO FS — Comismms i JOY#

Modelo:

Verificacion especificaciones:

ESPECIFICACIONES MINIMAS ESTABLECIDAS ETP Impresion - Anexo Técnico
Proceso: CCENEG-051-01-2021

Resultado

item | Descripcion Requerimiento minimo AN
verificacion

1 | Resolucionde | 544 gg0 dpi
impresion




Cadigo: F-MC-1000-238,37-005

Version: 3.0

ACTA DE REUNION

Fecha aprobacion: Mayo-10-2019

Alealdia de

SICQURITITIES

Pégina4 de 4

Se brinda acompafiamiento técnico al supervisor para la revisiéon de impresoras
entregadas por el contratista del contrato 248 de 2022 y se informan los resultados de
revision de especificaciones al supervisor del contrato y personal delegado para los fines
pertinentes. : '

"ACTIVIDAD

RESPONSABLE

Siendo las /¥:€? se da por terminada en Bucaramanga la presente reunion a los (/P
dias del mes de Aspil de 2023 y en constancia firman los que en ella
intervinieron. y

NOMBRE Y APELLIDOS FIRMA

fovszo Doomiee ALB

Ancec Gunerres : _m——-~¥~

El MUNICIPIO DE:BUCARAMANGA sujeto que recolecta y almacena datos personales requiere obtener su autorizacion

para que, de manera‘previa, libre, y debidamente informada permita a los miembros de la organizacion a dar tratamiento,

y disponer de los datos personales que sean suministrados para que se incorporen en las distintas bases de datos con

que cuenta la entidad. La finalidad con la que se recolectan los datos aqui solicitados es para dejar registro de la reunién

realizada al interior de esta dependencia. Lo invitamos a que consulte nuestra Politica de Tratamiento de la Informacién
:Personal a traves de nuestra pagina web www bucaramanga.qov.co




Impresora Comisaria La Joya
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Impresora Casa de Justicia Norte
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Cédigo: F-MC-1000-238,37-005

. Version: 3.0
ACTA DE REUNION :
‘ ’ Fecha aprobacion: Mayo-10-2019
Alcatdia dg
Bucaramangs Pagina 1 de 4

LUGAR: FECHA:

HORA, INICIO: HORA FINAL
2% am | A1:00 gm. alda Sec Joders 1710412023

©

~NONSRE L N AREA a

Fngel | Doty estrerre2 Puddg G Rervisof (o0 198 |
Dleqo Mborlo Vrin il

. 7) = —
RS \éom( Guex Con-t/ml ) B

Brindar acompafiamiento en la revision de especificaciones técnicas del contrato 248 de
2022 en atencidn a la solicitud mediante oficio consecutwo 2 881-202304-00030621 del
13 de abril de 2023.

En atencién a la solicitud mediante oficio consecutivo 2-S51-202304-00030621 del 13 de
abril de 2023 se procede a brinda apoyo técnico al supervisor del contrato 248 de 2022
Dr. ANGEL DARIO GUTIERREZ RUEDA entregando el resultado de la verificacion de
especificaciones del equnpo a entregar por parte del coniratista v relacionado a
continuacion:

Tipo: Impreso
Marca: Hp :

Modelo: [a)ef)@]r endupik  NFP ME34 Fh
W WD 6131,

Verificacion especificaciones:

fﬁm!tifuncional

ESPECIFICACIONES MINIMAS ESTABLECIDAS ETP Impresion - Anexo Técnico
Proceso: CCENEG-051-01-2021

item | Descripcion Requerimiento minimo Re_s_ultafi'o
verificaciéon
Resolucién de .
1| oresion 600 x 600 dpi v




Codigo: F-MC-1000-238,37-005

Versioén: 3.0

ACTA DE REUNION —
Fecha aprobacion: Mayo-10-2019
Alealdia de

Sucaramangs

Pagina 3 de 4
Velocidad
12 impresion 55 ppm /
13 | Garantia de Un (1) afio + 1 afio extendida v
Fabrica
Orden compra 96897.

CO Y

5 COMPONENTE-130. COMPONENTE - COMPONENTE - ALMACENAMENTO EN ELEQUIPD D 410
ALMACENAMIENTO EM NUBE ~ NA -~ NA «n {8 wn A - NA - Todas 13s zonas ) o

éxgm (BOU HOJAS) -- aoe V

COMPONENTE-- 146, COMPONENTE - COMPONENTE - Mangjo consumo de ensrog Energy
4 Star o China Cerlificate for Energy Conservation Praguct o Ecodesign and Energy Labeling — MNA- 400 'S
- NA - MA-- MA- NA-- Todas las zonas

'Slﬁfxfiﬁﬁi ETP s LT 400

SERVICIC-R161. SERVICIO -~ SERVICIO - Garantia extendida imprasion - 1 ang — NA -~ NA-- MA- v
6 - NA - BA - NA 4.0




Pag. estado consum.

HP LaserJet MFP M636
Pagina 1

Cartucho negro 100%"

L.—:J Pedir 147A (W1470A)
|

Instalado: 147A (W1470A)
Estado: Correcto
Paginas restantes aproximadas:t >8400
Ndmero de serie: 184616079
Paginas impresas con este consumible:* 28
Fecha de la primera instalacién: 20230206
Fecha d41ti. uso: 20230417
Kit de mantenimiento 100%"
Pedir 110V-J8J87A, 220V-J8J88A

Estado: Correcto

17/Abr/2023 10:57:05 AM I

MXBCQDO1317PT0028

RN S

I

il

2051818461607999

Informacion sobre pedidos
Los consumibles de HP pueden pedirse a través de

Internet (www.suresupply.com), en linea desde el
software del producto o 1lamando a un
distribuidor autorizado.

Devolucién y reciclado
Devuelva sus consumibles originales de HP a HP

para su reciclado. Para obtener més informacion,
visite www.hp.com/go/recycle

Nota
* Valor aproximado. Varia segin los tipos de

documentos impresos y otros factores.

T HP utiliza el primer 20 % del uso del cartucho
para calcular las paginas restantes.

Spanish (Spain)



Pagina configuracién

HP LaserJet MFP M636

[nformacion de dispositivo

Nombre producto: HP Laserdet MFP M636

Alias: HP LaserJet MFP M636
Nomero de modelo: 7PTO0A

Version del controlador de CC: 5.105
Versiones de bandejas opcionales: 4.108

Nimero de serie del producto: MXBCQDO131

Nimero del formateador: CLOOKDG

CPB: 3.420
SCB: xxxxFA2202AR 1.0

Versidén del paquete de firmware: 5.5
Revision del firmware: 2505192 030546
Codigo fecha del firmware: 20220602

Nivel de HP FutureSmart: HP FutureSmart 5

Versién de NFC: No instalado

ID de servicio: 00000

Intervalo kit alimentador doc.: 150000

Pdgs. desde G1timo mantenimiento alim. doc.: 8

Tiempo de espera PS: 300 segundos

Ciclos del motor*: 28

Proteccidén de consumibles: Desactivado
Politica de cartuchos: Desactivado
Indice de los cartuchos: MLJG PNKF

*No pesado para facturacién

Opciones y lenguajes instalados

PCL: 20010402

PCLXL: 20010402
POSTSCRIPT: 20010402
PDF: 20130901
AirPrint: 2040201
PWGRASTER: 2040201
TIFF: 20150522

Disco interno: Disco duro: Activado
NOmero de serie: X203PIZVT
Modelo: TOSHIBA MQO1ABUOS0W

Capacidad: 476940 MB

Estado de cifrado del disco duro: Cifrado

TPM: Activado
Firmware: 149.33

Huella digital de la clave de aprobacidn:
10AFDOCB649DAB217A0452942C830CC998A89943

Huella digital de la clave raiz de

almacenamiento;

EF1EF49BD41ACOF989D8646B54D494ADFFC2ACT

Fax interno:

CSF.080.00.211021.00.0674,BSP.23171015
Pdgina JetDirect incorporado: NPICE134E
Puerta de enlace LDAP: 0.0.0.0

Envio digital avanzado

Soluciones de calidad de impresién personalizada:

No instalado

Servicios Web de HP

Servicios Web de HP: Desactivado

ePrint: Desactivado

17/Abr/2023 10:56:56 AM

L

MXBCQD01317PT0028

VAN 0

2051818461607999

Pagina 1
Memoria
RAM total: 2048 MB
Registro de eventos
Nimero de entradas en uso: 10
Tres entradas mds recientes:
Nimero Ciclos Evento
10 18 53.B3.01
9 ' 18 53.B3.01
8 13 31.13.02

Seguridad

Estado de cifrado del disco duro:
Disco interno: Cifrado
Estado de cifrado de los datos de trabajo: Cifrado
Persistencia de los datos de trabajo: Persistente
(no voldtil)
Modo de borrado de archivos: Borrado répido no
seguro (sin sobrescritura)
Contrasefia del panel de control: Desactivado
Clave de asistencia: 3KQS-G8ME-CDR8
Plug and play de USB alojados: Activado
Dispositivo USB: Desactivado
HP SureStart: Presente
Lista blanca: Presente

Bandejas de papel y opciones

Tamafio predeterm. papel: Carta (8.5x11)
Bandeja 1 Tamafio: Cualquier tamafio
Bandeja 1 Tipo: Cualquier tipo

Bandeja 2 Tamafio: Carta (8,5x11)
Bandeja 2 Tipo: Normal

Bandeja 3 Tamafio: Cualg. personalizado
Bandeja 3 Tipo: Normat

Unidad diplex

Bandeja estdndar: 500 Hojas

Spanish (Spain)
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Codigo: F-MC-1000-238,37-005

. Version: 3.0
ACTA DE REUNION .
Fecha aprobacion: Mayo-10-2019
Aloatdia da
Bucaramangs Pagina 1 de 4
RA INICIO: HORA FINAL: / / LUGAR FECHA:
;00 am 0:00 am |Hleldia /M‘m\’ 17/04/12023

NOMBRE AREA

Bugel Oglo Gohecre) Puedda G 0oV i50C (AT 146,
Dieto Aoy Matn B T C
& ;) —
Aluas  Yoom brvex _ ConAon }\\S»M
/ /

Brindar acompafamiento en la revisién de especificagiones técnicas del contrato 248 de
2022 en atencién a la solicitud mediante oficio consecutivo 2-SS1-202304-00030621 del

13 de abril de 2023 S/p) + MYB CR DY 3K

En atencion a la solicitud mediante oficio consecutivo 2-SS1-202304-00030621 del 13 de
abril de 2023 se procede a brinda apoyo técnico al supervisor del contrato 248 de 2022
Dr. ANGEL DARIO GUTIERREZ RUEDA entregando el resultado de la verificacion de
especificaciones del equipe a e““ regar por parte del contratista y relacionado a
continuacion:

Tipo: Impres{q‘ggﬁ ' ‘gitifuncibnal
Marca: HP
Modelo: é«ﬁfjel' GML”D’\]@ wgr ME34 Fll-

ificacion especificaciones:

ESPECIFICACIONES MINIMAS ESTABLECIDAS ETP Impresion - Anexo Técnico
Proceso: CCENEG-051-01-2021

item | Descripcion | Requerimiento minimo

Resultado
verificageion

1| Resolucionde | 544 500 dpi
impresion




Aleaidia de
Bucaramangs

ACTA DE REUNION

Cadigo: F-MC-1000-238,37-005

Version: 3.0

Fecha aprobacion: Mayo-10-2019

Pagina 3 de 4

Velocidad

12 | . iy
impresién

55 ppm

Garantia de

13 Fabrica

Un (1) afio + 1 afio extendida

Orden compra 96897.

COMPONENTE-F130. COMPONENTE - COMPO
ALMACENAMIENTO EN NUBE - NA -~ NA - NA -~ NA - NA-- Todas las zonas

B S g

, COMPOMENTE-1- 1468, COMPONERNTE - COMPOQNENTE - Marigjn consumo de eneriia Ensrgy
4 Star o Ching Certificate for Energy Conservation Product o Ecodesign and Energy Labelling -- MA- 400 p/
- NA - MA-- NA-- NA- Todas 1as zonas

= DA - A - A

SERVICHI-E151. SERVICIO — SERVICID - Garantia extendida Impresion - 1 ano - NA - NA - NA- 400 pd

MENTE - ALMACENAMIENTO ENELEQUIPO O

stalacion Saftware y canfiguracion del ETP — NA=-NA o /

app/

am Vv

4:.00




Data sheet

HP LaserJet Enterprise MFP M636fh

This HP Laserjet MFP with Jetintelligence combines performance, energy efficiency, and
security.!

This HP LaserJet MFP with JetIntelligence combines exceptional perfovrmance and energy efficiency with
professional-quality documents right when you need them—all while protecting your network from attacks
with the industry’s deepest security.

The world’s most secure printing’

With HP Sure Start, operating code is automatically checked at startup and repairs itself if compromised.
Run-time intrusion detection continually monitors to detect and stop attacks, then automatically reboots.
Centralize controt of your printing environment with HP Web Jetadmin—and help build business efficiency.?
Give workgroups what they need to succeed. Easily choose and deploy hundreds of HP and third-party solutions.

High-speed performance meets energy efficiency

« Speed through tasks and save paper. Print two-sided documents nearly as fast as single-sided.

« This MFP wakes up and prints your first page fast—in as quickly as 8 seconds.?

« This MFP uses low amounts of energy thanks to its innovative design and toner technology.

« Paper handling options include a wheeled stand and 550-sheet input feeder for paper sizes 4 x 6" to legal.

Performance and protection you can count on

« Produce sharp text, bold blacks, and crisp graphics with precision black toner.
« Help retain the Original HP quality you paid for with anti-fraud and cartridge authentication technology
» Spend less time replacing toner, and more on business. Choose high-yield toner cartridges.>




Data sheet | HP LaserJet Enterprise MFP M&636fh

Technical specifications

Product name HP LaserJet Enterprise MFP M&36fh
Product number 7PT00A
Functions Print, copy, stan, fax
" Print
Duplex printing Automatic (standarg)
Print speed® Black (A4, norm
First page out? Black (Ad, ready):
Print technology Laser

Print resolution

Black (best): Up to 1200 x 1200 dp; Black (rormall, FastRes1 200

Print resolution technology

Print cartridges number

Normal FastRes 1200; Fine Lines (1200 x 1200 dpi), Quickveiw (300 x 300 dpi),
1 {black)

Standard print languages

HP PCL 6. HP PCL 5, HP postscript tevel 3 emulation, native PDF printing (v 1.7), Apple AirPrint™

Printer management

HP Printer Assistant, HP Device Tootbox, HP Web JetAdmin Software, HP JetAdvantage Security Manager, HP SNMP Proxy Agent, HP WS Pro Proxy Agent, Printer Admiristratar Resource Kil fer
HP Universal Print Driver (Driver Configuration Utility - Driver Deployment Utility - Managed Printing Administrator)

Scan

Scan speed’

Normal (A4): Up to 69 ppm (b&w), up to 69 ppm (color); Duplex (Ad): Up to 1171 ipm (5&w), up ta 111 ipm (calon

Scanner specifications

Scanner type Flatbed, ADF; Scan technalogy: Charge Coupled Device (CCD); Scan input modes: Front panel applications: Copy; E-mail; Save to Network Folder: Save tc USB: Save to Device
Memory, Save to SharePoint; Open Extensibility Platform (OXP) applications; HP Scan or user application via TWAIN; Duplex ADF scanning: Yes, single pass duplexing ADF; Scan size maximum
(ADF): 216 x 864 mm; Scan size maximum {flatbed): 216 x 356 mm; Optical scan resolution: Up to 600 dpi; Enhanced Scan Resolution: Up to 600 dpi; Hardware resolution: Up to 60C x 60G cpi

Scan file format™

Digitai Send: PDF, JPEG, TIFF, MTIFF, XPS, PBF/A; Scan to easy access USB: PDF, JPEG, TIFE MTIEE, X /A,

Scanner advanced features

e,
Optimize text/picture; Image adjustments; Job build; Gutput quality setting; Selectableiseanyesolir t6:600:dni: Auto detect color; Edge Erase; Job notification; Blank page supprassion; HO
Quick Sets T 00D

Copy

Copy speed

Black (A4, normal): Up ta 71 cprn; Black (letter, normal): Up to 75 cprm; Black {Ad, duplex): Up to 58 cpmy; Black {letter, duplex}: Up to 62 cpm

First copy out

Black (A4, ready): As fast as 4.9 sec: Black (A4, sleep): As fast as 11.2 sec; Black {letter, ready): As fast as 4.8 sec

Copier settings: Two-sided capying. scalability, image adjustments (darkness, contrast, background cleanup, sharpness), N-up, N or Z-ordering, centent orientation, ccllation. bocklet. job build,

Copier specifications edge-to-edge, job storage, 10 Copy, Book Copy, A-to-B Copy (different media sizes); Maximum number of copies: Up to 9999 copies
Fax®
Fax speed 33.6 kbps / 6 sec per page

Fax specifications

Fax memory: Up to 500 pages; Fax resolution: Up to 300 x 300 dpi (400 x 400 dpi for received faxes only); Auto fax reduction supported: Yes; Auto-redialing: Ves; Fax delayed sending: No;
Distinctive ring detection supported: No; Fax forwarding supported: Yes; Junk barrier supported: Yes, up to 30 numbers may be blocked; Maximurn speed dialing numbers: Un tc 1000 pumbers;
PCinterface supported: Yes, software not inctuded; Fax polling supported: Yes (poll to receive only)

Fax smart software features

Stored faxes; Fax archiving; Fax forwarding; Scale to fit; Fax address book; LAN/Internet fax; Fax number confirmation; Holiday fax schedule

Connectivity
Standard connectivity 1 Hi-Speed Device USB 2.0; 2 Host USB {1 watk-up and 1 external accessible); 1 Gigab Ethernet 10/100/1000T netwark; 1 Hardware Integration Pockel; 1 Fax
Mobile printing capability” HP ePrint; Apple AirPrint™; Mopria™ Certified; Google Cloud Print™; Roam optional

Wireless capability

Opticnal, enabled with purchase of 8 wireless hardware accessory. Single band Wireless Station and Wi-Fi Direct functionality available with HP Jetdirect 3000w NFC/Wireless Accessory JB03CA,
Dual band Wireless Station and Wi-Fi Direct functionality available with HP Jetdirect 3100w BLE/NFC/Wireless Accessary 3JN69A, Dual band Wireless Station functicnality available with HP
Jetdirect 2900nw Print Server J8031A

Yes, via HP Jetdirect Ethernet embedded print server {standard) which supports: 10Base-T, 100Base-Tx. 1000Base-T; 802.3az (EEE) support on Fast Ethernet and Gig Links; IPsec (standarg);

Network capabilties 802.11a/b/g/n wireless natworking (optional)

Memory Standard: 1.5 GB {formatter); 512 MB {scanner}; Maximum: Expandable to 4.0 GB

Hard disk Standard, minimum 500 GB HP High-Performance Secure Hard Disk (AES 256 hardware encryption or greater)

Processor speed 1.2GHz

Paper handling -

Duty cycle (monthly} e

Input capadity ‘EQO-sheelAmqlupurppse'fe'eden 550-sheet input feeder,.150 T ptional 1 x 550-sheet paper feeder, 1 x 550 -sheet feeder with cabinet, 2000-sheet feeder

igh capacity input with 1 x 550-sheet paper feeder, optionat 3 x 550-sheet feeder, optional envelope feeder

Output capacity 500-sheet ouput feeder, two-sided printing

Number of paper trays Standard: 2; Maximurm: 6

Media types Paper {plain, light, bond. recycled, heavy, extra heavy, cardstack, pre-printed, pre-punched, colored, rough. heavy rough), mono transparency, labels. letterhead, envelepe, heavy envelone

Media weight Automatic Duplexer: 60 to 120 g/m?
Custom (metric) 100-sheet multipurpose Tray 7: 76 x 127 to 216 to 356 mm; 550-sheet input Tray 2:99 x 148 to 216 x 297 mm:; 550-sheet optional feeder: 83 x 148 to 216 x 356 mm:: 75~
sheet ervelope feeder: 90 x 148 to 178 x 254 mmy; Supported (metric): 100-sheet multipurpose Tray 1: Ad, A5, AB, RA4, BS (JIS), B6 (IS), 10 x 15 ¢, Oficio (216 x 340), 16K (195 » 270}, 16K

Media size (184 x 260), 16K (197 x 273), Postcard (JiS), Dpostcard (JIS), Envelope: BS, C5, C6, DL; 550-sheet input Tray 2: Ad, A5, A6, BS (JIS), B6 UIS), 10 x 15 cm. 16K (195 x 2703, 16K (184 x 260), 16K

(197 % 273); 550-sheet optional feeder: A4, A5, AB, RA4, BS (NIS), B6 (JIS), 10 x 15 cm, Oficio (216 x 340), 16K (195 x 270), 16K {184 x 260), 16K (197 x 273}, Postcard (IS), Dpostcard (IS},
2000-sheet optional HCL: Ad; 75-sheet aptional envelope feeder: 85, C5, €6, DL; ADF: Letter: legal; officio; executive; statement; 16K; Ad; RA4: AS5; AG; BS; BB (JIS); Pastcard (JIS); DPastcard (IS}
4x6in;Sx7in;5x8in; 68% 147 mm 10 215.9x 863.6 mm; 2.68x 5.79in t0 8.46 x 34 in

Printer dimensions (W x D x H)

512 %558 x 640 mm

Printer weight™

33.2kg

Software included

No software solutions are included in the Box, anly on http://hp.com, http://123.hp.com

What's in the box

HP LaserJet Multifunction Printer; HP Black Griginal LaserJet Toner Cartridge (~10.5K yield); Documentation (Hardware Install Guide, Regulalcry Flyer); Power cord.

Warranty

One-year warranty. Warranty and support options vary by praducl, country and focal tegal requirements. Go to http:/Avww.hp.com/support to learn abat HP award winning service and suppert
options in your regian,

Systems

Cempatible operating systems

Windows Client 0S (32/64 bit)-, Win10, Win8.1, Win7 Ultimate, Mobile 0S-, i0S, Android, Mac-, Apple® mac0S Sierra v10.13, Apple® mac0S High Sierra v10.14, Apple® mac0S Mojave v10.15,
Discrete PCL6 Printer Driver-, For more information on the supparted operating systems go to http://support.hp.com, Enter your product name and search, Click on User Guides and enter your
product name and search for User Guide, Search for your (Product Name) - User Guide, Search for the Supported Operating Systems section, UPD PCLG / PS Printer Drivers-, For mare
information on the supported operating systems go to http://support.hp.com, Enter your product name and search, Click on User Guides and enter your product name and search for User Guide,
Search for your (Product Name) - User Guide, Search for the Supported Operating Systems section, UPD PCL6 / PS Printer Drivers, Supparted Operating systems, For micre informaticn on the
supported operating systems see www.hp.com/go/upd;

Minimum system requirements

Windows: 2 GB available hard disk space, Internet connection, or USB port, Internet browser. For additional 05 hardware reguirements see microsaft.com; Mac: 2 GB available hard drive space.
Internet connection. or USB port, Internet browser. For additional 0S hardware requirerments see apple.com

Security management

Identity management: Kerberas authentication; [.DAP authentication; 1000 user PIN codes: aptional HP and 3rd parly advanced authentication solutions (€.q.. badge readersy, Netwark:
tPsec/firewall with Certificate; Pre-Shared Key; and Kerberos authentication: Supparts WJA-10 IPsec configuration Plug-in: 802.1X authenticaticn (EAP- PEAP: FAP-TLS); SNMPy3: HTTPS:
Certificates; Access Control List: Data: Storage Encryption; Encrypted PDF & Email {uses FIPS 140 validated cryptographic libraries from Microscft); Secure Erase: SSL/TLS (HTTPS), Encrypted
Credentials; Device: Security lock stot; USB port disablement; hardware integration pocket for security solutions: Intrusion Detection with Red Balloon Security Technoloay - Constant in-device
monitoring for attacks: SureStart Secure Boot - BIOS Integrity Checking with self-healing capability; Whitelisting - loads only known goad code (DLLs, EXEs, ..); Security management: Compatibio
with HP JetAdvantage Security Manager, Device Security Syslog Messages processed and accessable in Arcsight and Splunk SIEMs

Fonts and typefaces

105 internal TrueType fonts scalable in HP PCL, 92 internal scalable fonts in HP postscript level 3 emulation (Euro symbol built-in); 1 internal Unicode Fonts (Andale Mono World Type); 2 internal
Windows Vista 8 Fonts (Calibri, Cambria); Additional font solutions available via third-party flash memary cards; HP LaserJet Fonts and IPDS Emutation available at
http://www.hp.com/go/laserjetfonts

Control panel

8.0-in {20.3 cm} Color Graphics Display (CGD) with touchscreen; rotating (adjustable angle} display; itluminated Home button (For quick return to the Home menu;

Display 8.0-in {20.3 ¢m) Color Graphics Display {CGD) with touchscreen; rotating (adjustable angle) display; illuminated Home button (for quick returr: &6 the Home mani;
Requirements: Input voltage: 100V to 127 V nominal (+/-10%), 50 - 60Hz nominal {+/- 3Hz), 12 A; Input voltage: 220V to 240 V nominal, (+/-10%) 50 - 60Hz norminal (+/- 3Hz), 6 A. Nol dual
Power’ voltage, power supply varies by part number with # Option code identifier.; Consumption: 740 walts (printing/copying), 25.0 watts (ready}, 2.3 watts (sleep}, <0.1 watts (Auto Off/Manuat On),
<0.1 watts (Manuat OFf); Typical Electricity Consumption (TEQ): £5: 1.079 kWh/week; BA: 3.183 kWh/week; Power supply type: Built in 115V or 220 V Fower Supply
. . Operating temperature range: 10 to 32.5°C; Recommended operating temperature range: 15 to 27°C
Operating environment Operating humidity range: 10 to 80% RH: Recormmended operating humidity range: 30 to 70% RH
Ecolabels ENERGY STAR® qualified; CECP; EPEAT® Silver® '

Sustainable impact specifications

Mercury free

Acoustics

Acoustic power emissions: 68.9 dB;

Safety approvals and

IEC 50950-1:2005 +A1:2009 +A2:2013 (International); EN609SO-1:2006 +A11:2009 +A1:201G +A12:2011 +A2:2013 (EU); EN 60825-1:2014/IEC 60825-1:2014 (Class 1 Laser Broduct); EN
62479:2010/IEC 62479:2010; IEC 62471:2006 / EN 62471:2008; Low Voltage Directive 2014/35/EU with CE Mark (Eurone): GS Certificate (Gormany Frrnnat (1 LIl |istad and i 10 (ol



Footnotes

' HP's most advanced embedded security features are available on HP Enterprise and HP Managed devices with HP FutureSmart firmware 4.5 or above. Claim based on HP review of 2019 published features of competitive in-class printers.
Only HP ofters a combination of security features to automatically detect, stop, and recover from attacks with a self-healing reboot, in alignment with NIST SP 800-193 guidelines for device cyber resitiency. For a list of compatibie preducts,
visit; http:/;www.hp.com/go/PrintersThat Protect. For more information, visit: http://www.hp.com/go/PrinterSecurityClaims

2 Hp Web Jetadmin is available for download at no additional charge at http:/fvsvive.hp.com/go/webjetadmin

* Measured using ISO/IEC 24734, excludes first set of test documents. For more information, see http://www.hp.com/go/printerctaims. Exact speed varies depending on the system configuration, software application, driver, and document
complexity. N

4 Measured after 15 min in sleep. Exact speed varies depending on the system configuration, software application, driver, document complexity and time in sieep.

HP 147% High Yield Black Original Laser Jet Toner Cartridges not inctuded; please purchase separately.

& Scan speed measured from ADF at default 30C dpi (black-and-white, grayscale, and color), Actual processing speeds may vary depending on scan resolution, network conditions, computer performance, and application software.

7 An FCC Class A emissions compliant device meets the less stringent (higher} levels of emissions allowed by the FCC for a product operation in a commerdiat environment. An FCC class A device cannot be marketed for use in d residential
environment and an FCC class A device should not be purchased for use in a residential environment due to the increased risk of interference to radio communicatiors.

Technical specifications disclaimers

1 Power requirements are based on the country/region where the printer is sold. Do not convert aperating voltages. This will damage the printer and void the product warranty.

2 Average black declared vietds based on ISO/IEC 19752 and continuous printing. Actual yields vary considerably based on images printed and other factors. For details see http:/fwww.hp.com/gc/learnabeutsupplies

 EPEAT® registered where appticabte. EPEAT registration varies by country. See http://www.epeat.net for registration status by country.

4 o enable HP Roam, some devices may require firmware to be upgraded and an optional accessory to add Bluetooth® Low Energy (BLE) beaconing capabitities. Subscription may be required. For more infarmation, visit
http://hp.com/go/roam

5 Acoustic values are subject to thange. For current information see http://www.hp.com/support. Noise measured during printing menc simplex Ad at 71 ppm and ADF scan mone simplex Ad at 95 ipm.

© Based on standard ITU-T testimage #1 at standard resolution. More compticated pages or higher resolution will take longer and use more memory.

 Measured using 1S0 24734 Feature Test, AS Landscape Feed. Speed may vary based on cantent, PC, media orientation, and media type.

B First Copy Out from Ready and Simplex Copy Speed measuired using ISO/IEC 29183, Duplex Copy Speed measured using ISO/IEC 24735, excludes first set of test documents, For more information see ht!p:/ fwww.ho.comigofprirterclairms
Exact speed varies depending on the system configuration, software application and document complexity.

3 Measured using ISO/IEC 17629. For mare information see http://www.hp.com/go/printerclaims. Exact speed varies depending an the system configuration, software application. driver, and decument compiesity.

¢ HP recommends that the number of printed pages per month be within the stated range for optimum device performance, based on factors including supplies replacement intervais and device fife over an extended warranly period.

1 BA TEC is equal to Best TEC. Power requirements are based on the country/region where the printer is sold. Do not convert operating voltages. This will damage the printer and void the product warranty. Energy Star Versicn 3.0 TFCis not
comparable ta Energy Star Version 2.0 TEC values or BA TEC values. BA uses Energy Star Version 2.0 TEC. Energy Star value typically based on measurement of 115V device

17 Scan speeds measured from ADF. Actuat processing speeds may vary depending on scan resolution, network conditions, computer performance, and application software.

13 HP recommends that the number of scanned pages per month be within the stated range for optimum device performance

14 5can software not included in box, HP Scan and TWAIN driver available for download at http://hp.com/supporl

15 With print cartridges .

18 An FCC Class A emissions compliant device meets the less stringent (higher) levels of emissions allowed by the FCC for a product operation in a commiercial environment. An FCC class A device cannot be marketed for use in a residential
environment and an FCC class A device should not be purchased for use in a residential environment due to the increased risk of interference to radic communications,

To learn more, visit hp.com




Pag. estado consum.

HP LaserJet MFP M636

Pagina 1

‘i[ Cartucho negro
=2l | Pedir 147A (W1470A)

Instalado: 1474 (W1470A)
Estado: Correcto
Pdginas restantes aproximadas:t >8400
Nimero de serie: 184616077
Pdginas impresas con este consumible:* 16
Fecha de la primera instalacion: 20230206
Fecha 01ti. uso: 20230408

Kit de mantenimiento
Pedir 110V-J8J87A, 220V-J8J8SA

Einse s
Estado:

Correcto

17/Abr/2023 9:54:24 AM

i

MXBCQDO1367PT0028

IVAMIRAAEI DR A

2051818461607799

Informacién sobre pedidos
Los consumibles de HP pueden pedirse a través de

Internet (www.suresupply.com), en linea desde el
software del producto o 1lamando a un
distribuidor autorizado.

Devolucién y reciclado
Devuelva sus consumibles originales de HP a HP

para su reciclado. Para obtener mds informacion.
visite www.hp.com/go/recycle

Nota
* Valor aproximado. Varia segin los tipos de

documentos impresos y otros factores.

T HP utiliza el primer 20 % del uso del cartucho
para calcular las paginas restantes.

Spanish (Spain)



Pagina configuracion

HP LaserJet MFP M636

Pagina 1
Informacion de dispositivo Memoria
Nombre producto: HP Laserdet MFP M636 AN
Alias: HP LaserJet MFP M636
Nimero de modelo: 7PT00A i
Versidn del controlador de CC: 5.105 Registro de eventos
Versiones de bandejas opcionales: 4.108 Nomero de entradas en uso: 9
Numero de serie del producto: MXBCQD0136 Tres entradas mas recientes:
Nomero del formateador: CLOOJZF Nimero Ciclos Evento
CPB: 3.420 9 9 53.B3.01
SCB: xxxxFA2202AR 1.0 8 7 53.83.01
Version del paquete de firmware: 5.5 7 0 33.02.01

Revisidn del firmware: 2505192 030546
Codigo fecha del firmware: 20220602

Nivel de HP FutureSmart: HP FutureSmart 5
Versién de NFC: No instalado

ID de servicio: 00000

Intervalo kit alimentador doc.: 150000

Pdgs. desde (1timo mantenimiento alim. doc.: 4

Tiempo de espera PS: 300 segundos
Ciclos del motor*: 16

Proteccion de consumibles: Desactivado
Politica de cartuchos: Desactivado
Indice de los cartuchos: KDAD DKCL

*No pesado para facturacién

Opciones y lenguajes instalados

PCL: 20010402
PCLXL: 20010402
POSTSCRIPT: 20010402
PDF: 20130901
AirPrint: 2040201
PWGRASTER: 2040201
TIFF: 20150522
Disco interno: Disco duro: Activado
NOmero de serie: X202PLZHT
Modelo. TOSHIBA-MQOl?BUOSOW
€ 6 |
‘Fstado de“cifrado aél disco duro: Cifrado
TPM: Activado
Firmware: 149.33
Huella digital de 1a clave de aprobacion:
3C45697CE506CCBO04A040021B4B14456950DCD3
Huella digital de la clave raiz de
almacenamiento:
94AFF36507CA370207F 1FDDDSD35D59C86DBBA3D
Fax interno:
CSF.080.00.211021.00.0674,BSP.23171015
Pagina JetDirect incorporado: NPICEF27E
Puerta de enlace LDAP: 0.0.0.0
Envio digital avanzado

Soluciones de calidad de impresién personalizada:

No instalado

Servicios Web de HP

Servicios Web de HP: Desactivado
ePrint: Desactivado

17/Abr/2023 9:54:21 AM l

LN

MXBCQD01367PT0028

JMAFAMY |

A

2051818461607799

Seguridad

Estado de cifrado del disco duro:
Disco interno: Cifrado

Estado de cifrado de Tos datos de trabajo: Cifrado

Persistencia de los datos de trabajo: Persistente
(no volatil)

Modo de borrado de archivos: Borrado rdpido no
seguro (sin sobrescritura)

Contrasefa del panel de control: Desactivado

Clave de asistencia: 8U32-J18Z-1S6E

Plug and play de USB alojados: Activado

Dispositivo USB: Desactivado

HP SureStart: Presente

Lista blanca: Presente

Deteccion de intrusidn de tiempo de ejecucioén:
Presente

Bandejas de papel y opciones

Tamafio predeterm. papel: Carta (8,5x11)
Bandeja 1 Tamafio: Cualquier tamafio
Bandeja 1 Tipo: Cualquier tipo

Bandeja 2 Tamafio: Carta (8.5x11)
Bandeja 2 Tipo: Normal

Bandeja 3 Tamafio: Cualqg. personalizado
Bandeja 3 Tipo: Normal

- Unidad duplex

Bandeja estandar: 500 Hojas

Spanish (Spain)
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CODIGO: F-GAT-8500-238,37-017
ALMACEN E INVENTARIOS  VERSION: 0.0

PAGINA: 1 DE 1
ACTA DE INCORPORACION AL INVENTARIO DEL [ 4859
MUNICIPIO DE BUCARAMANGA
e N
En Bucaramanga, a los 26 G) el A’La 'I 2023 en el
Almaceén General en presencia del (la) doctor (a) %QO‘ Anﬁo U W) Z"‘lﬁo a,/m de1mas
Almacenista del Municipio, incorpor6é al inventario personal del
servidor publico A(\HI ige‘u\ @E(Y@O O(Jrech con C.C.
Aoas.x22.934 Quien
desempefia el cargo de LSRG de Blca Yo (0! | Adscrito a la

secretaria u oficina Sertelana Cb\ Iﬂ'\E(\O‘(”‘O@\CW\Q trofectidn (qu\
ubicada en la direccion (fA < ‘&60 2 W%ﬂ PIANCY . telgfono HB062. los siguientes

elementos:
7 imresorey TloldiFoa ciona( o395 2c13B8429
o1 KA CADO 1A |
Movca  HP.-
Segun: Contrato No. Orden de Compra Factura No. en: 169
245 /2027, [69¢ Tv: Fus Y20z

Proveedor: Saviee TawniciO  Vavsas ‘#0 vee AUSORLLE

NOTA: Los servidores publicos, agentes y en general todas las personas que tengan a cargo bienes del
Municipio responderan fiscal, administrativa y disciplinariamente segtin Ley 734 de 2002 Cédigo unico 6
disciplinario. q/o\

A continuacién firman los que en esta intervinieron: / ’[/

y

Recibi conforife: Almacenista:
S
Nombre Ml L.? h 6()@(\'@0 oHex. S R—
No. 10&5 zé "\/, \ =
- N y

ORIGINAL \



CODIGO: F-GAT-8500-238,37-017

VERSION: 0.0
ALMACEN E INVENTARIOS PAGINA: 1 DE 1

ACTA DE INCORPORACION AL INVENTARIO DEL [ 4860
MUNICIPIO DE BUCARAMANGA
4 )
En Bucaramanga, a los e 7}4 h‘an} A0ZL3 en el

Almacén General en presencia del (la) doctor (a) ’f%(olo Anlcw\ O [aﬁoa //o Jerme 5

Almacenista del Municipio, se incorpordé al inventario personal del

servidor ptiblico jN.ZS_WD/? LoEd con C.C.

No. &3. 30) 533 & [nu:a.mgw Quien

desempefia el cargo de _’&Qg&;\m\ OumevsifavtO Adscrito a la

secretaria u oficina _S&C. S0TErsgn— Cormusupia D=  Crasron  XOYH-

ubicada en la direccion teléfono los siguientes
_ elementos:

7 ol A 4z
LIm@ cso.- <4 el Foncicna 20394 9.613.H492
sn . MXBCQCADFS
lowvca H?

Segun: Contrato No. Orden de Compra Factura No. En 1638
248 2012 l69¢ P Fusu4zoz
— S
Proveedor: __ A% ew TTawcio \}Q"F"‘j Flos a2
%1508 146

NOTA: Los servidores publicos, agentes y en general todas las personas que tengan a cargo bienes del
Municipio responderan fiscal, administrativa y disciplinariamente segun Ley 734 de 2002 Cédigo unico 1
disciplinario. %

A continuacion firman los que en esta intervinieron: o /)//)/
Recibi conforme: Almacenista: RN
Nombre: €8 jansad? Bl —— p
c.c. No. &3 309--57? A it | \.
\. J

ORIGINAL



CODIGO: F-GAT-8500-238,37-017

VERSION: 0.0
ALMACEN E INVENTARIOS PAGINA: 1 DE 1

ACTA DE INCORPORACION AL INVENTARIO DEL L 1861 |
MUNICIPIO DE BUCARAMANGA
s ™
En Bucaramanga, a los 235 Jc ALH/ //t'/ ACA 3 enel
Almacén General en presencia del (la) doctor (a) _: i o Saimes
Almacenista del Municipio, se incorpord al inventario personal del
servidor publico _,4254 €7/ 6/7710/’?’5 /W/Af con C.C.
No. ??gj g/ Zé- Quien
desempefia el cargo de 5/.&/_5' 27D VS Adscrito a la
secretaria u oficina elvelovie 6(5/ ) éc vigVv
ubicada en la direccion C/ 35 /0-U3 s B teisfono 606339000 siguientes
elementos:
DESCRIPCION CALCOMANIA VR. UNIT

1_[Inpesoca ToliFonciona (| A203975
| 4n' X cqpolase —HY.

Segun: Contrato No. Orden de Compra Factura No. onléq 1)
248 (2022 (69¢ Fo~. Ty 4oz
Proveedor: Sews v tTaw ci O \) Arseg s " THore &

NOTA: Los servidores publicos, agentes y en general todas las personas que tengan a cargo bienes del

Municipio responderan fiscal, administrativa y disciplinariamente segtn Ley 734 de 2002 Codigo unico /]
disciplinario.

A continuacion firman los que en esta intervinieron: / ()?l}

Recibi co

| % gl JV- Y
e Ay 2l e ——1 <

ORIGINAL

~

Almacenista:




CODIGO: F-GAT-8500-238,37-017

VERSION: 0.0
ALMACEN E INVENTARIOS PAGINA: 1 DE 1

ACTA DE INCORPORACION AL INVENTARIO DEL [ 4862
MUNICIPIO DE BUCARAMANGA

En Bucaramanga, a los 2-7" OC/" 202> en el
)
Almaceén General en presencia del (la) doctor (a) / a'eé [é A . vAﬂPW \7-

Almacenista gel Municipio, se incorpord al inventario personal del

servidor publico Is Eines //”" Lay: con C.C.
No. /3. 92+ [/#9’ v Quien
desempeiia el cargo de _ (Zirxs A e /7"6//?7/’17/3 fé?ir’l) Adscrito a la
secretaria u oficina _ 22 - . L i?’/é"’f >~ Cos: Ji’-ﬁ@c[zf Vilid, é
ubicada en la direccion teléfono los siguientes
elementos:
41| Tmpreso a HotbFonciona C A20392 8613 9927
5N :
t ' ) 2
J chj@’{a Im.fl’es}on = 1.549 £82
En. 1699
Segun: No. Ord Factura No.
egun Contrato‘ o] rden de Compra actura No c_ 170>
24 8/202. 694 o Tos v 4oz

Proveedor: [Navier a0 VAsas Floccz QUso 2t 66

NOTA: Los servidores publicos, agentes y en general todas las personas que tengan a cargo bienes del

Municipio responderan fiscal, administrativa y disciplinariamente segtin Ley 734 de 2002 Cédigo unico
disciplinario.

A continuacion firman los que en esta intervinieron:

Recibi conforme:

P

Nombre: 137 942Y .1 4Y

c.c. No. ,LU‘Q E ZQC‘S @Un lCi

ORIGINAL T— 2297

Almacenista:




CODIGO: F-GAT-8500-238,37-017

VERSION: 0.0
b ALMACEN E INVENTARIOS PAGINA: 1 DE 1

ACTA DE INCORPORACION AL INVENTARIO DEL [ 4879

MUNICIPIO DE BUCARAMANGA

En Bucaramanga, a los 28/ oq /?QZ% en el
Almaceén General en presencia del (la) doctor (a) Paé/é A- Jﬁ?(‘/@—% e

Almacenista del Mynicipio, se incorporo, al inventario personal del

servidor publico ﬁn//l 2eth Gvemrere  Or 'i‘f’: con C.C.
No. / O5. £22. 779 Quien
desempefia el cargo de .,_/45 iOQrJ"/;vﬁ e M lch= ﬂ” red Adscrito a la

secretaria u oficina __ & - X5 ’Zﬁﬁ}ﬁ( Las Mwﬂ ﬂ" vl

{
ubicada en la direccion Lr=9 60 - 92 Plas = N’a[,/z—/ teléfono _ERIFOOO los siguientes

elementos:

DESCRIPCION CALCOMANIA VR. UNIT m

e
S Bcwa/t?/ia A= ,[/7/’ 1857072 A-2057F /S9% 682,
Segun: Contrato No. Orden de Compra Factura No. £-7
24P 2022 /Zc0 FVIN Y202

Proveedor: Jawef [adserp Ué/q% Hoves V2 PETA

NOTA: Los servidores publicos, agentes y en general todas las personas que tengan a cargo bienes del
Municipio responderan fiscal, administrativa y disciplinariamente segtn Ley 734 de 2002 Codigo unico
disciplinario.

A continuacion firman los que en esta intervinieron:

Almacenista:

(N
(i)
Nombre: efh_ BoeX(evo. J - /
e a2 — = 2
) J/
ORIGINAL | T—2ges



CODIGO: F-GAT-8500-238,37-017

VERSION: 0.0
ALMACEN E INVENTARIOS PAGINA: 1 DE 1

ACTA DE INCORPORACION AL INVENTARIO DEL

MUNICIPIO DE BUCARAMANGA 4873

En Bucaramanga, a los '&%/ (&) C‘/ / 2 R en el
Almaceén General en presencia del (la) doctor (a) ;Dﬂé/’; /4 - v[ﬂmwé@ J-

Almacenista del Municipio, se incorpordé al inventario personal del

servidor publico /477&94) E é‘dvé’ﬂ”ﬁ? Q‘j‘ffdﬁ’ con C.C.
No. 79. £> 5’-/ [fe Quien
desempefia el cargo de w1 55'6’0:‘@,‘% )‘9570@&_4 Adscrito a la
secretaria u oficina 5. _Eﬂ?éeénmf ]
ubicada en la direccion i 35 /p-¥3 fg 3 teléfono 507533 7000 o siguientes
elementos:

CANT. DESCRIPCION CALCOMANIA VR. UNIT

J B@/ld %ﬂy _f mlPKéJzo;) /4 - ZQSZQ 45‘7’9‘_ é}??f
, £ 7oz
Segun: Contrato No. Orden de Compra Factura No.
298 - 2022 /702 AUTV o202

Proveedor: JQV'@/ /s e0 Va’;}b& Florves 9iSOL/6 €

NOTA: Los servidores pUblicos, agentes y en general todas las personas que tengan a cargo bienes del
Municipio responderan fiscal, administrativa y disciplinariamente seglin Ley 734 de 2002 Cédigo unico
disciplinario.

A continuacion firman los que en esta intervinieron:

Almacenista:

Nombre: Anacel Dorip (L Ctl(lK\lLdO-
cc.No. 3q.83%8.140b
L D2 _ 08- 2023

ORIGINAL




CODIGO: F-GAT-8500-238,37-017

VERSION: 0.0
ALMACEN E INVENTARIOS PAGINA: 1 DE 1

’\l)

ACTA DE INCORPORACION AL INVENTARIO DEL [ 4874
MUNICIPIO DE BUCARAMANGA
. ™
En Bucaramanga, a los 7—6/0 9 ,/ZO 2> ! en el
Almacén General en presencia del (la) doctor (a) p 67’49 /4 bé‘f?tfcwb f .
Almacenista del Municipio, se incorpordé al inventario personal del
]
servidor publico ,T/?C‘?-S Practl-  Buero con C.C.
No.__ &3 307 933 Quien
desempefia el cargo de p m,féS‘ 2906 ( Llrvers: !oﬁ’ﬁ Adscrito a la
secretaria u oficina __ &5 - L. Q onr Sovv's 74;4«: /fc— vza J blga
ubicada en la direccion __Len [/p, g #4-3¢ teléfono _ & 3 A FOO Olos siguientes
elementos:
CANT. DESCRIPCION CALCOMANIA VR. UNIT VR.TOTAL
- D
v gafdf/; lm(pﬂﬁfﬁv A- 2052/ /-549.£82-
£ - {702
Segun: Contrato No. Orden de Compra Factura No.
2YE - 222 /oo FUTyV %204
Proveedor: \/&N}W /ﬁ’/’ﬂfcm [/070” Floroa efﬂdglgé
NOTA: Los servidores pUblicos, agentes y en general todas las personas que tengan a cargo bienes del
Municipio responderan fiscal, administrativa y disciplinariamente segtin Ley 734 de 2002 Codigo unico
disciplinario. '
A continuacion firman los que en esta intervinieron:
Recibi conforme: Almacenista:
Nombre: zwES PR-r7? sgoc0 0
cc.No. Zs-302-337 Slrergen .
\_ y,

)
ORIGINAL T-230l



